Τα παρακάτω ουσιαστικά ανάλογα με τη θέση του τόνου σύμφωνα με ποιο ουσιαστικό θα κλιθούν;
(κύκλωσε τη σωστή απάντηση)
Σύμφωνα με τα:

α) θεός: τονίζεται στη λήγουσα β) λόγος: τονίζεται στην παραλήγουσα γ) ἄνθρωπος: τονίζεται στην προπαραλήγουσα
1. ἔφοδος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό... 
_______________
2. παιδαγωγός: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
3. λίθος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...

_______________
4. μόλυβδος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
5. κίνδυνος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
6. ἀμνός: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
7. λιθοξόος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
8. χλαμυδουργός: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό... _______________
9. ἥλιος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...

_______________
10. τροφός: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
11. σκυτοτόμος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
12. νῆσος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
13. ὁδός: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
14. κάθοδος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
15. σκῆπτρον: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
16. τέμενος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
17. ἱερόν: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
18. κάτοικος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
19. γένος: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
20. ὅπλον: θα κλιθεί σύμφωνα με το ουσιαστικό...
_______________
© Γιάννης Παπαθανασίου – Ελληνικός Πολιτισμός


